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FPAMNTEZ NPOAIMQriKEL EZETALEIL MAIOY / IOYNIOY 2011

HMEPOMHNIA: 19 /05/2011

A=H: A° ENIAIOY AYKEIOY e X - -

JIAOHMA: MAOHMATIKA XPONOZ: 2,5 QPEZ
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ISnYyieg:
1) Na ypA@pEeTE HOVO HE HEAQVI (Hadpo i UTTAE)
2) ATTayopeveTal N Xxpnon 510pOWTIKOU uypou
3) EmTpETTETAI N Xxpnon pn TTpoypapHaTIi{OPEVNG UTTOAOYIOTIKIIG

HNXavng

4) To e€eTACTIKO Sokipio aTroTeAeiTal a1 4 oeNidEGC.

MEPOZ A'
Ao Ta 15 Bépata va
Kabe Bepa Bagpoloyeital e

AsoceTe MONO Ta 12.
1 povada.

X. Na )Ooete TV €EL000TN: 2+ -1=0
g . 3 R ) S I
2 Na Ppeite 10 [1.0. Tng cLVAPTNONG OV opiteTal OO TOV TUTO: y = oD
-3 ko 4.

3/ No xatacKEVGOETE gtiowon P’ Pad pod pe PIGES TOVG aptOpovs

gvbegiog TOV Tgpva AT TO O peto A(0.2) xou gvai

4./ Noa . pBpeite TV ggicwon TG
TOPAAANAT TTPOG TNV evleia y=3x — ks

5x—2y=—1
\,5./No. AOoETE TO CLCTNHA 2y —5w=6
w-3x=—"7
J@ Aiveton Tuyaio Tpiy®vo ABIT. [1pogKTeivOLHE T Biapeco AD TPOS O HEPOS
e AE = AA. ,
‘. oV A XaTQ THNHA I" eival TapaAinAoypapHo-

i oTL TO 1eTpOTAELPO AB'E
o ABI givat \GOOKEAEG HE

B) Av to TPiy®VO 5
ABEI xat o1t

AB = AT, T1 £i80VG TETPATAELPO

glvaw T0
E 2/?’5‘%/;2_'% B
o aoeiteTe TIV VT [y 5) (x4 V5)




. g Aiverar opBoydvio Tpiywvo ABI (A =907). Avn mhevpa AB = 643 cm kain
. yovia ATB = 60", va Bpeite v nepiperpo tov tpryd@vov ABT.

o - - 3 . (] [
"/ Av nuw = T Kar 90" <w<180°, va VRoAoYicETE TNV T TNg TapacTacns

. A= SouUvVW - 3eh(90° - w)
90tepw

W{Zto duthavod oxfua Siverat KOKAog pE KEVTPO

70 O, gpantdépeva tufjpata AB , AT xon
yoviég AIA =32° AT'B = 40°,

Na vroloyicete Tig yovisg y kat y
(va dikarodoyfoere 11 anavricelg cag).

/1. Na anodei&ere ™V tavtdéTHIA 10”"99 — €0 =T1epB '
—nu

\I,Z/ Av x xat X, givat ot piGeg g ekiowong 3y + Sy + 2 =0, xwpig va Adoete
v e&iowon, va vroloyicete:
a) to aBpoicua Twv pilmdv
B) to ywouevo twv pidv
Y) TG TIHES TV TapPaCTAGEDV:

' Drden L. i) (G = X2)”
X X
, - 2
(y}./ Na Avsete v avicwon x; 3 < X
: . 2Ky
14. Aivovrai o1 evleieg €): 4+ (x—3)y—5=0, &: Y=g

Na Bpebei 1o x dote o1 gvbeieg va eivar kGOeteg,

X+2 , Xs-1

1S. Aiver ocwépmon flX)=
a1 7 cuvépTnon {Xz-_x y g

a) Na vroloyioete tig pég tov f{-1) , f{-2) kar £(1).
B) [N row tipf tov A e R et f(-3) + A-f(3) = 2.
«g=



- ] ' r il
,.l.i_l-f -'v-"“z -

Ané6 Ta 6 9§ll¢1‘a va Avcere MONO 1a 4.
K&Oc 0épa Babporoyeirar pe 2 povades.

/ : . 2 +3x-9
1. @) Na amlonroumjcete 10 KAQoHQ Z_9
B) Na A¥vcete TV avicwoT}y
@ +3x-92 -0 +x+1) ,
x3 +3x2 =
b s

A, Aivetar n eEicwon A - 2(A + 1)y +A +2=0, A #£ 0, pe piles % » %2

Vé) Na Bpeite 1o €idog T@v piridv g o tave e€icwong.
) Na Ppeite 10 A doTe va éxer pila o -2.
Na vtoAoYioceTe TO0 A MOTE va loyVel 1y oxéon 3xu%Xz2 — 2 —2x2 = 5.
8) Na vroAoyicete to A dote N Mo avw e&icwaon va Exel pileg etepdomnpec.

}. Aivetal 1 YpaQiki] tapdoTacT TG oVvapTNonS y=ar’ +fGr+7, a#0
. Axb m duldavr) Ypa@u] Tapdctacn, va BPEITe Ta MO KATW d1KALOAOYDVIAG

y

TAPOS TG aNAVINCELS 0ac.

a; 1o redio oplopov TG

B) to ®=edio ipdv g

Y) T3 cuvreTaypEveg TG KOPLOTS TNG
6) tov &Zova ovppetpiac ™G

€) T piles mg eiowong ax® + Br+r =0
O1) t0 xpéoTPO NG NTUPECTRON|C:

@)+ £(- 1)
A= 2
f(201 1)

Q) ™V tipn g =epacTacns B = —i—q +2y
74

M) Na roweg Tipég Tov X 1GxBEL @ S (x) > 0

oS



